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Hirdetmény

A Diofa Alapkezelo Zrt. egyes alapjai esetében felszamithato sikerdijra
vonatkozoan

Az MTB Magyar Takarékszovetkezeti Bank Zrt., mint Forgalmazo (székhely: 1122 Budapest, Pethényi koz 10,
cégjegyz€kszam: 01-10-041206, tovabbiakban a Bank) eziton tajékoztatja a Tisztelt Befektetoket, hogy a Didfa
Alapkezel6 Zrt., mint kibocs ato, a Didfa Jovokép ESGREszvény Befektetési Alap, a Magyar Posta Takarék Harmonia
Vegyes Befektetési Alap, a Takarék Abszolit Hozamu Befektetési Alap, a Takarék Apollo Szarmaztatott Részvény
Befektetési Alap, a Takarék Aranymetszés Abszolut Hozamu Alapok Alapja, a Takarék Lendiilet Vegyes Befektetési
Alap és a Takarék Szarmaztatott Befektetési Alap kezeléséért sikerdijat is jogosult felszamitani. A Bank eleget téve
azMNB 11/2021. (VII.1.) szam ajanlas (a befektetési alapkezeldk altal alkalmazott sikerdijakrol) 33. pontjaban el6it
elvarasoknak, a sikerdijjal kapcsolatosan azalabbiakban informaciokatteszkozz¢é annak érdekében, hogy a befektetok
megértsék a sikerdijmodelljét és szamitas anak mods zertanat.

Jelen tajékoztatas afelsorolt befektetési alapok esetében rendelkezésre allo marketing anyagokon (pl. széroélap,
plakat) szerepl6 informaciok kiegészitésének tekintendo!

|.A Diofa Jovokép ESG Részvény Befektetési Alap, a Magvar Posta Takarék Harmonia
Veoves Befektetési Alap, a Takarék Apollo Szarmaztatott Részvény Befektetési Alap és a
Takarék Lendiilet Vegves Befektetési Alap sikerdij modelljének be mutatasa:

A sikerdij fizetés haromfeltétele az Alapok sikerdij-modellje alapjan:

1. azadottévbenazadott Alaphozamanak meg kell haladnia a referencia-indexteljesitményét.

2. azadott Alapnaka referencia-id6szakban pozitiv teljesitményt kellnyujtania.

3. az adott Alap a referencia iddszakban felmeriilt referencia indexhez viszonyitott esetleges alulteljesitését
teljes mértékben ledolgozta.

Azadott Alap esetében alkalmazott referencia-id0szak hossza 5 év, amely azid6 eldrehaladtaval gorgetéses alapon
keriil meghatarozasra. Abban azesetben, ha azAlap induldsa 6tamég nemtelt el 5 év, a referencia-idészak az Alap
indulasa otaeltelt id6szak.

A sikerdij mértéke az adott évben elért benchmark feletti hozam 20 % -a. Ev kozben a fenti feltételek teljes ilése
és benchmark feletti teljesitmény esetén az Alapkezel6 folyamatosan, azazminden nap elhatarolja azalapbdl fizetendd
sikerdijat, mig benchmarkt6l elmarado teljesitmény esetén az esetlegesen mar elhatarolt sikerdij llomanybol felold
az Alap javara. Azelhatarolt sikerdijak elszdmolasara évente egyszer, azadott naptariév végénkeriil sor.

A sikerdij-kiis zob azegyes alapok referencia indexe:

Diéfa Jovokép ESG Részvény | 90% MSCI World ESG Leaders Net Return Index+ 10% RMAX
Befektetési Alap Index (az indexek forintban mérve)

Magyar Posta Takarék Harmoénia | 7,5%*S&P500 index+ 7,5%*Euro Stoxx 50 index+ 30%*3% +
Vegyes Befektetési Alap 55%*RMA X index(az indexek forintban mérve)

Takarék Apollo Szarmaztatott | 45% S&P500 index + 45% Euro Stoxx 50 index + 10% RMAX
Részvény Befektetési Alap index (az indexek forintban mérve)

Takarék  Lendillet  Vegyes | 25%*Euro Stox&0 index + 25%*S&P 500 index + 15%*3,00%*
Befektetési Alap +25%*MAX index +10%*RMAX index (az indexek forintban

mérve)

! Az indexek meghatirozasa az Alapok Téjékoztatdjanak ,,A Tajékoztatoban és Kezelési Szabalyzatban hasznalt fogalmak,
réviditések” dm fejezetében megtalalhato.
2 A 3,00% az Alap ingatlanpiad kitettségéhez kapcsolédé minimumhozamkorlat
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A sikerdijmodell alkalmazisa azalap hozamara negativ hatast gyakorolhat, hiszen abban azesetben, ha az Alapkezlo
jogosult sikerdijat elhatarolni, az elhatarolt sikerdij csdkkenti az Alap nettd eszkozértékét. Az Alapkezelo a sikerdj
modellt évente feliilvizs gélja és valtozas esetén az\j sikerdij modellt a Kezelési Szab alyzat modositasaval kozzétes zi.

Mintapélda sikerdij kiszamitasara
Az alabbi mintapélda arra szolgal, hogy a befektetok szamara jobban attekinthetd legyen az Alap kezelése sordn
alkalmazott sikerdij modell. A példakban talalhato évszamok nem egy konkrét évet jelolnek, ezért talalhato a 10-€s

helyiérték helyén a konstans ,,.X” megjelolés. Azévs zamok utols6 szamjegye jol mutatja, hogyazegyes évek iddben
hogyanhelyezkednek el egymashozképest.

A mintapéldakban 20X8 a targyiddszak, az ot éves referencia iddszak ezaltal 20X3. év végétol 20X8. év végéig tart.
Az Alapnakigy a 20X3. év vége és a 20X8. év vége kozotti idotavon kell pozitiv teljesitményt nyujtania és a
referencia-index teljes itményét feliilmtlnia annak érdekében, hogy a sikerdij fizetés masodik és harmadik feltétele
teljesiiljon. Az Alapkezeld szeretné felhivni a Befektetok figyelmét, hogy a 20X2. év mar nem része a referencia-
idészaknak, igy az Alap 20X2. év végi egy befektetési jegyre jutd nettd eszkdzeértéke, valamint a benchmark 20X2.
év végiértéke nem befolyasolja az Alap altal 20X8 végén kifizethetd sikerdijat. Ezabban azesetben is fennéll,haa
20X2. év végi egy befektetési jegyre jutd nettd eszkozerték vagy a 20X2. év végi benchmark érték alapjan nem
teljesiilnének a sikerdij fizetés feltételi 20X8. év végéig. Az Alapnak a benchmarkhoz képest felmeriilt esetleges
alulteljesitését a referencia-id6szak alatt, 20X3. év vége és 20X8. év vége k6zott kell ledolgoznia

A sikerdij | A sikerdij | A sikerdij Sikerdij
levonasa, levonasa, levonasa, . ~ P az egy
illetve illetve illetve Befekteté A Bench Bench | Teljesitmény jegyre
s R R si jegy | A bench- | A bench- | mark Hozamtelje-| a A
elhatirolasa | elhatirolasa | elhatirolasa .o . mark o, juto
. P . P . P teljesitm | benchmark | mark | mark teljesitm . . | sitmény benchmarkh .
utan szimitott | utan szimitott | elétt szimitott | , Py Py -y A teljesit . brutté
e ieqvre | e ieqvre | e ieqyre | 0ye 2 értéke értéke | értéke énye A e 20X8-ban a | oz képest eszkbzbrt
gy JegYre| egy - JeGYre| gy - JEOYTE | oforenci | 20X3. év | 20X7. | 20X8. év | referenci Y sikerdijlevo | (alul- .
juto Nettd | juté Nettd | juté Netto | . - p . P ppa 20X8- | " P e
o o .o a idészk | végén év végén a idosmk nasa eldtt /feliilteljesités PR
eszkozérték eszkozérték eszkozérték alatt véoén alatt ban ) szizaléka
20X3.  év|20X7.  év|20X8.  év g ban
végén végén utols6 napjan
1.
péld | 0,2 1 1,05 5,2500 0,2 1 1,0175 5,0875 1,75% | 5,00% 3,25% 0,65%
a
2. Nincs
péld 1,1 1 1,05 0,9545 12 1 1,0175 0,8479 1,75% | 5,00% 3,25% sikerdij
a fizetés
3. Nincs
péld | 0,2 1 1,05 5,2500 0.1 1 1,0175 10,1750 | 1,75% | 5,00% 3,25% sikerdij
a fizetés
A példakban az Alap altal elérthozam20X8. évben 5% a sikerdij levonasa el6tt, mig az alap referencia-indexe ugyanebben az évben 1,75%-os teljesitményt ért el. Mivel az Alap
hozama meghaladja a benchmark teljesitményét 20X8-ban, igy az elsd sikerdij feltétel teljesiil mindharompéldaban. Az elsd és a harmadik példa esetében ezen feliil teljesiil a
referencia idészakra (20X3-20X8) vonatkozd pozitiv teljesitmény feltétele is. A harmadik sikerdij fizetési feltétel az elsé és a masodik példa esetében teljesiil. Mivel a harom
feltételnek egyszerre kell teljesiilnie ahhoz, hogy a sikerdij kifizethetd legyen, ezért sikerdij fizetés csak az elsd példanal torténik. A sikerdij ebben az esetben a benchmarkhoz
viszonyitott feliilteljesités (3,25%) 20%-a lesz, ami az egyre jegyre jutd bruttd eszk 6zértékre vetitve 0,65%. Az 2-es példaban a masodik, a 3-as példaban pedig a harmadik feltétel
nemteljesiil, gy itt nemkeriil sor sikerdij kifizetésre és év végén nemlesz elhatarolt sikerdija az Alapnak.
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I1.A Takarék Abszolat Hozamu Befektetési Alap, a Takarék Aranymetszes Abszolut
Hozamu Alapok Alapja és a Takarék Szarmaztatott Befektetési Alap sikerdij modelljének
bemutatasa:

Az Alapok sikerdij modellje minimum hozamkorlattal kiegészitett High-Water Mark (HWM) struktirian
alapszik. Az Alapokaltal alkalmazott sikerdij-kiis zob:

HWM + 3%

Az Alapokesetében alkalmazott referencia-id6szak hossza 5 év, amely azid6 eldrehaladtaval gorgetéses alapon keriil
meghatarozasra. Abban azesetben, ha az Alap indulasa 6ta még nemtelt el 5 év, a referencia-id6szak az Alap indulisa
Otaeltelt idészak.

A sikerdij csak abban az esetben illeti meg az Alapkezeldt, ha az Alap sikerdij levonasa, illetve elhatarolasa elott
szamitott egy jegyre juto nettd eszkozértéke meghaladja a High-W ater Mark minimum hozamkorlattal novelt ertékét
(sikerdij-kiiszob). A minimum hozamkorlat értéke 3%. A High-Water Mark értéke az utols6 5 év legmagasabb év
végiegy jegyre jutd nettd eszkozértéke. A sikerdij mértéke a sikerdij-kiiszob feletti tobblethozam20%-a.

Ev kozben a sikerdij-kiiszob felettiteljesitmény esetén az Alapkezel$ folyamatosan, azaz minden nap elhatarolja az
Alapbol az adott évre fizetendd sikerdfjat, mig a sikerdij-kiiszobtdl elmarad¢ teljesitmeny esetén az adott évre
vonatkozo esetlegesen mar elhatarolt sikerdij-allomanybol felold az Alap javara. Ev kozben a minimum hozamkorlat
id6aranyosan keriil figyelembevételre. Azelhatarolt sikerdijak elszamolasaraéventeegyszer, azadottnaptari év végén
keriil sor.

A sikerdijmodell alkalmazisa azalap hozamara negativ hatast gyakorolhat, hiszen abban azesetben, ha az Alapkezld
jogosult sikerdijat elhatarolni, az elhatarolt sikerdij csokkenti az Alap netto eszkozértékét. Az Alapkezeld a sikerdj
modellt évente feliilvizs galja és valtozas esetén az\j sikerdij modellt a Kezelési Szabalyzat modositasaval ko zzEétes zi.

Mintapélda sikerdij kiszamitasara

Azalabbi fiktiv mintapélda arra szolgél, hogy a befektetdk szamara jobban attekinthetd legyen azadott Alap kezekése
soran alkalmazott sikerdijmodell. Az egyszeriségkedvéért a példabanalapfeltételezés, hogy azadott Alapnak 1 db
befektetésijegyevan forgalomban.

Ertékek 3 Egy jegyre jutd netté HWM Sikerdij- Egy jegyre juté netté Egy jegyre
tizedes jegyre eszZkozrték a sikerdij kiiszb esZkozrték a sikerdij elszimolt

kerekitve levonasa, illetve levonasa, illetve sikerdij

elhatarolisa utin elhatarolasa el6tt

1. év vége 4,000 4,000 - Nincs

2. év vége 1,000 4,000 4,120 1,000 Nincs

3. év vége 2,000 4,000 4,120 2,000 Nincs

4. év vége 3,000 4,000 4,120 3,000 Nincs

5. év vége 3,000 4,000 4,120 3,000 Nincs

6. év vége 5,624 4,000 4,120 6,000 0,376

A lenti tablazat két csillaggal (**) jelolt mez0je tartalmazza a targyév utols6 napjan érvényes egy jegyre jutd nettd
eszkozEertéket a sikerdijlevonasa, illetve elhatarolasa elott.
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Idos zak

Egy jegyre juté nettd
eszkozérték

MAGYAR
TAKAREKSZOVETKEZETI
BANK

1. 2. ‘ 3. 4. S. 6. 6. évvégén egy jegyre
évvége évvége ‘ évvége évvége évvége évvége elszamoltsikerdij

4,00* 3,00* | 6,00** (6-4,12)*0,2=0,376

HWM

4,00 -

Sikerdij-kiis z6b

4*1,03=4,12

Szoveges magyarazat

A mintapéldaban a 6. év utolso napja a vizsgalt nap. Ekkor az egy befektetési jegyre jutd
nettd eszkozérték a sikerdij levonasa el6tt 6. A referencia-id6szak ebben az esetben az 1.
végétdl a 6. év végéig tart. A sikerdij kalkulacional alkalmazott HWM értéke igy az 1. év
végi4, hiszen ekkor volt a legmagasabb azegyre jegyre jutd nettd eszkdzérték azaktuals
évet megeldzden areferencia-idészakban. A HWM ismerétben meghatérozhato a sikerdij-
kiiszob, aminek értéke HWM +3%, jelen esetben 4,12. A sikerdij elszamolasara akkor van
lehetdség, haazadott év végén azegy jegyre jutd nettd eszkozErt€k meghaladja a sikerdij-
kiiszobot. Ez a feltétel jelen mintapéldaban teljestil, hiszen a 6 nagyobb, mint a 4,12. Az
elszamolt sikerdij a két érték kiilonbségének, vagyis a sikerdij-kiiszobhoz képest elért
feliilteljesitésnek a 20%-a, ami ebben az esetben a tablazat utolsd oszlopaban lathato
szamitas alapjan 0,376 egy befektetésijegyre vetitve.

* A sikerdijlevonasa, illetve elhatérolasautan | ** A sikerdijlevonasa, illetve elhatdrolasa el6tt

Kelt, Budapest, 2022

. marcius 22.

Udvozettel.

MTB Magyar Takarékszovetkezeti Bank Zrt.
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